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---------- Forwarded message --------- 

De: Caique Casagrande Silva <caique.casagrande@idtcorp.com.br> 

Date: qui., 17 de jul. de 2025 às 10:09 

Subject: FIPASE | IDT CORP - PE/90007/202 UASG 929716 

To: fipase@superaparque.com.br <fipase@superaparque.com.br> 

 

Boa tarde, Comissão Licitatória! 

  

Gostaria de um esclarecimento a respeito dos processadores, é solicitado: 

 

 “2.2.4.5.2. Não será aceito modelo de servidor que não tenha sido auditado pelo SPEC 

 

ou que tenha sido auditado antes de 2024.” 

  

Questiona-se serão aceitos processadores com lançamento no ano de 2023? 

 

 Muito Obrigado! 

  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
RESPOSTA 

“2.2.4.5.2. Não será aceito modelo de servidor que não tenha sido auditado pelo SPEC 

ou que tenha sido auditado antes de 2024..” 

Questiona-se serão aceitos processadores com lançamento no ano de 2023? 

 
Resposta: 

Serão aceitos processadores lançados e auditados a partir do ano de 2023, desde 

que atendam integralmente todas as demais especificações e características 

exigidas no Termo de Referência, incluindo, obrigatoriamente, o índice de 

desempenho SPEC CPU2017 

 
 
Ribeirão Preto, 21 de julho de 2025. 
 
 
 
 
 
Dalmo Angelo de Assis 
Agente da Contratação FIPASE 
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